

Mesić istaknuo važnost Centra za podvodnu arheologiju

■ Iva PERINČIĆ

U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru jučer je otvoren međunarodni kongres o podvodnoj arheologiji IKUWA 4. Kao što je bilo najavljivano, na otvorenju su o važnosti podvodne arheologije govorili ministar kulture Jasen Mesić, zadarski župan Stipe Zrilić, dogradonačelnik Zadra Dražen Grgurović, prof. dr. sc. Ante Uglešić, rektor Sveučilišta u Zadru, Anthony Krause, predstavnik UNESCO-a te Friedrich Lüth, predsjednik Udruge IKUWA.

Rektor Uglešić iskazao je zadovoljstvo time što je naš grad domaćin kongresa te je kazao kako je upravo Zadar od iznimne važnosti za podvodnu arheologiju.

Potpura UNESCO-a

Dogradonačelnik Dražen Grgurović i župan Stipe Zrilić poželjeli su gostima dobrodošlicu te im kazali par najzanimljivijih detalja vezanih uz naš grad.

Uz potporu UNESCO-a, kongres se održava u organizaciji Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH, Zadarske županije, Grada Zadra, Sveučilišta u Zadru,

Iva PERINČIĆ



Ministar kulture Jasen Mesić pričao je o važnosti podvodne arheologije

- Centar će imati značajnu regionalnu dimenziju u pogledu obučavanja i širenja znanja i istraživanja – ministar Jasen Mesić

Turističke Zajednice grada Zadra, Arheološkog muzeja u Zadru te Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru.

- Na ovaj način predstavljamo zadarsko Sveučilište na najbolji mogući način.



Na kongresu sudjeluje oko 300 stručnjaka iz cijelog svijeta

Ovo je jedan od najvećih skupova današnjice na kojemu ćemo zasigurno doći do određenih rezultata. Tijekom svih predavanja sudionici će moći razmijeniti dojmove i ideje kako uprav-

ljati kulturnom baštinom. Isto tako, istaknuo bih važnost centra za podvodnu arheologiju. On će imati značajnu regionalnu dimenziju u pogledu obučavanja i širenja znanja i istraživa-

nja. S ponosom mogu kazati kako se na proširenju Centra radi intenzivno te da smo dobar dio posla već obavili – kazao je ministar Jasen Mesić.

Međunarodna organizacija

Inače, IKUWA je međunarodna organizacija koja se bavi organiziranjem kongresa na temu podvodne arheologije, nastala je kao reakcija na potrebu za podizanje svijesti o važnosti podvodne baštine u povijesti čovječanstva. Ovogodišnjem kongresu se odazvalo 300 stručnjaka iz preko 40 zemalja.